



**ERRATA 001 AO EDITAL Nº 015/2024  
EDITAL DE PROCESSO SELETIVO PÚBLICO**

A Comissão Organizadora do Processo Seletivo Público Edital 015/2024 – Educação, referente ao PROCESSO SELETIVO PÚBLICO DESTINADO A SELECIONAR CANDIDATOS DO MAGISTÉRIO PARA O ANO LETIVO DE 2025, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria nº 962/2024, torna público ERRATA:

ALTERA: ANEXO II - CARGOS, CARGA HORÁRIA, VENCIMENTOS E HABILITAÇÃO PROFISSIONAL.

Edital do Processo Seletivo Público Nº 015/2024

Onde se lê:

07	PROFESSOR III - ENSINO FUNDAMENTAL SERIES INICIAIS E FINAIS II E III – EDUCAÇÃO FÍSICA  <b>HABILITADO (Cadastro Reserva)</b>	10 HORAS	R\$ 1.202,40 + 20% GRATIFICAÇÃO DE INCENTIVO À REGÊNCIA DE CLASSE	LICENCIATURA PLENA NA ÁREA	OBJETIVA E TÍTULOS
		20 HORAS	R\$ 2.404,79 + 20% GRATIFICAÇÃO DE INCENTIVO À REGÊNCIA DE CLASSE		
		30 HORAS	R\$ 3.607,19 + 20% GRATIFICAÇÃO DE INCENTIVO À REGÊNCIA DE CLASSE		
		40 HORAS	R\$ 4.809,60 + 20% GRATIFICAÇÃO DE INCENTIVO À REGÊNCIA DE CLASSE		

Lê-se:

07	PROFESSOR I - ED. INFANTIL PROFESSOR II – ENSINO FUNDAMENTAL I PROFESSOR III – ENSINO FUNDAMENTAL II EDUCAÇÃO FÍSICA  <b>HABILITADO (Cadastro Reserva)</b>	10 HORAS	R\$ 1.202,40 + 20% GRATIFICAÇÃO DE INCENTIVO À REGÊNCIA DE CLASSE	LICENCIATURA PLENA NA ÁREA	OBJETIVA E TÍTULOS
		20 HORAS	R\$ 2.404,79 + 20% GRATIFICAÇÃO DE INCENTIVO À REGÊNCIA DE CLASSE		
		30 HORAS	R\$ 3.607,19 + 20% GRATIFICAÇÃO DE INCENTIVO À REGÊNCIA DE CLASSE		
		40 HORAS	R\$ 4.809,60 + 20% GRATIFICAÇÃO DE INCENTIVO À REGÊNCIA DE CLASSE		

Governador Celso Ramos, 05 de novembro de 2024.

COMISSÃO ORGANIZADORA

